2. Utilities and Uncertainty

(@) u(L)=0 és u(w)=1 és u(D,)=1-04+0-06=04 u(D,)=0-04+1-0.6=0.6 ,
Szamoljuk ki a varhato értéket az eloszlasokra! A varhatd érték a K-ra:
K,=0.25-0+0.25-0.4+0.25-0.6+0.25-1=0,425 M-re pedig
M ,=0.20-0+0.15-0.4+0.50-0.6+0.15-1=0,486 , tehat dontéshozonk jobban
szereti az M valdszin(iségeket.

(b) Mivel valaszuthatjuk igy, valasszuk a kovetkezoket: u(G,NT)=100
u(B,NT)=0 . A flggvényt gy kell kiszamolni (ez esetben), hogy
megkérdezziik magunktol, hogy ha (G, NT) és (B, NT) kozott valaszthatunk,
és B valoszinliséggel kapunk (G, NT)-t, akkor mely B értékre lesziink
indifferensek ezen, és a vizsgalt kimenetek kozott? Ha ez igaz, akkor a
vizsgalt kiemenetelhez hozzarendelt fiiggvényérték legyen B! Nehéz pontos
szamot mondani, de ez alakpjan: «(G,T)=80 és u(B,T)=60 .

(c) Megfelelo sorrendben:

Nincs értelme, mert a Neumann-Morgenstern hasznossagi filiggvény
megvalasztasaban szabadsagunk van egy linearis transzformacio erejéig,
vagyis két kilon fliggvény szamértékeit nincs értelme osszehasonlitani.

- Mivel a fliggvény linearisan eltranszformalhato, ezért sem a kiilonbség,
sem a hanyados alapjan torténé dontésnek nincs értelme, vagyis a
kovetkez6 két allitasnak sincs értelme.

(d)

3. "Zero-Sum" Games

(a) A baloldali az, mert ha a 2. szamokat eképp transzformaljuk: %(x—w)

, akkor az 1. szamok -1-szeresét kapjuk.
A jobboldali: nem az! Ha a 0 értékeket egymasba toljuk, mar latszik, hogy
az egyik jatékos kifizetései nem konstansszorosai a masikénak.

(b)



